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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000310-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a número de personas que integran el Consejo 
Regional de Familia, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 15, de 15 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/000310, relativa a número de 
personas que integran el Consejo Regional de Familia, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 15, de 15 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0800310, formulada por D. Jorge Félix 
Alonso Díez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la 
composición del Consejo Regional de Familia de Castilla y León.

Las personas que componen el Consejo Regional de Familia son las siguientes:

Presidente: 	 Consejera de Familia e Igualdad de Oportunidades (D.ª Milagros 
Marcos Ortega).

Vicepresidente:	 Director General de Familia y Asuntos Sociales (D. Carlos Raúl 
de Pablos Pérez).

Vocales titulares:

Representante de la Consejería de Economía y Empleo.

Representante de la Consejería de Educación.

Representante de la Consejería de Sanidad.

Representante de la Consejería de Fomento ahora Consejería de Fomento y 
Medio Ambiente.

La persona titular de la D.G. de Mujer.
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La persona titular del Instituto de la Juventud de Castilla y León.

Representante de la Gerencia de Servicios Sociales.

Representante del Consejo de los Ilustres Colegios de Abogados de Castilla y León.

Representante del Colegio Oficial de Psicólogos de Castilla y León.

Representante del Consejo de Colegios Profesionales de Diplomados en 
Trabajo Social y Asistentes Sociales de Castilla y León.

Dos representantes de CECALE.

Representante de CC OO.

Representante de UGT.

Representante de asociaciones más representativas de protección al menor 
(Asociación para la Protección al Menor APROME).

Cinco representantes de las asociaciones más significativas del sector de la familia:

1. Familias Monoparentales "Isadora Duncan".

2. Federación de Asociaciones de Familias Numerosas de Castilla y León.

3. Federación Nacional de la Mujer Rural (FEMUR).

4. Federación Regional de Asociaciones de Inmigrantes de Castilla y León.

5. Asociación castellano leonesa de amigos del Foro Español de la Familia.

Representante de las asociaciones más significativas de madres y padres de 
alumnos de Castilla y León
(Confederación de Asociaciones de Padres y Madres de Alumnos de Centros 
Públicos de Enseñanza de C. y L.).

Representante del Comité de representantes de personas con discapacidad de 
Castilla y León
(CERMI Castilla y León).

Representante de la Federación Regional de Municipios y Provincias de Castilla 
y León.

Secretaria de Consejo.

Valladolid, 4 de octubre de 2011.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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